育成会長からのご意見・ご感想　（問６の回答）
今回ドッジボール大会が開催されませんでしたが、何をやるにしても１０人に満たない（子どもの数が）地区は大変です。持ち回りでの理事等の役割もどうかと思う。

ドッジボール大会も人数の少ない地区が参加して多い地区の方たちの参加が見受けられないのが不思議。

　育成会員１０名。考え様によっては、活動しやすい人数なので、役員＋子どもたち、または親子共同参加行事を半分ずつ組み入れて活動しました。個人的には、その中にスポーツを入れたかったのですが、チーム分けできるくらい人数もいないので、会員数の少なさのネックを感じます。

　今年度地区内の育成会合同で行事（見学）しませんか？と声をかけていました。そういえば、２年前に役員をやった時ボーリング会を他の育成会でやったことを思い出しました。同じ学校ならば、子どもたちも知っているだろうしそんな活動も悪くないと私は思います。ただ、もしかしたら大人の方が気を遣って難しいのかなと感じもしますが。（その時は、相手の役員同士も仲が良かったので実現できました）
　地域の子どもたちの顔が分かったのは、今後の防犯面などでもよかったと思う。また、今まで話をしたことのなかった方と役員活動を通して話をする事ができた。
いろいろな手配やおたのみする事が多く大変でした。みなさんに協力いただいて無事に終わった時はホッとしました。先頭に立ってやるということは大変だと思いました。

　育成会長を始めて受け、たくさんの親子の方を知り合う事ができ自治会の方々にも顔を覚えていただく事が出来たり、他の地域の育成会長さん方とも知り合う事が出来、本当にやらせていただきよかったと思います。

　育成会長という名前だけで不安で精神的に参った事もありましたが、他の役員さんとのコミュニケーションもとれて仲良くなれてだんだん楽しく感じられて、今ではいい経験になったと思います。
　地域の子どもたちと父兄の顔が身近に感じられて、とてもよかったと思います。子どもたちの笑顔がたくさん見られてうれしく思いました。（同一意見２）
　私たちの育成会では、子どもたちの出席がよく、とても「楽しみ」にして参加していると感心しました。

　人前で話す事に慣れた。
自分で企画、実行できる事はうれしいです。それが成功すると（子どもたちの笑顔をみると）やってよかったなぁと思います。

　思っていたより“大変”と感じませんでした。会長を希望する方はぜひ引き受けてほしいと思います。少しですが自治会の内容も分かりました。一年間ありがとうございました。

　大変でしたが、イベントの時にみんなに喜んでもらえるとうれしかったです。

（同一意見１）

　自治会役員等との交流、面識が図れた。（同一意見１）

　町内の子どもたちがどのような様子なのか知る事ができよかったです。（同一意見１）
　構成人数が少ないため、資金も少なく大きな行事が出来ませんが、睦地区の育成会が集まって行った工作教室のおかげで、各育成会長さんと仲良くなり協力しあえた事がよい経験となりました。
　全体的に体力がなく、飽きっぽい、人の話は聞かず自由に行動する子どもが目に付きました。危ない事がよく分かっていない、危機感がない、あまり過保護すぎて、危ないということが分からないようです。

　役員負担が大きいこと
　しかし、普段話す事のない子どもたちといろいろ話したり、とても楽しい時間を過ごしました。

　企画した行事に参加してくれる人が何人かでもいたこと。
　嘉陽が丘で子どもたちとカレー作りができたこと。

　色々な方々と知り合いになれたことはとてもよかったです。（同一意見１）
活動を通して子ども達のうれしそうな顔を見ると、やってよかったと思います。ただ、世帯数の多い育成会のわりには、参加してくれる子どもはいつも同じだった気がします。人数が多い分まとめるのも大変でした。

　自分も楽しめば子どもも楽しいはず。どうか暗い気持ちにならず、一年間楽しんでください。
　色々な方に気づかいが大変でしたが、終わりを迎え無事に一年が過ぎようとしている事にホッとしています。また、このような役員の経験をする事により、次の際には少し余裕な気持ちで出来るような気がしました。
　会長を任された時は、自分に出来るのかと不安でしたが、他役員の方達の協力もあり無事やる事が出来ました。

　親同士の交流がとれてないためか、活動も消極的になってしまう事。

　私自身、この地区で一番家にいない（勤務時間が長い）人間だと思います。その点が、逆に周りの方々にとっては「手伝わなきゃ！」という気を起こさせてくれたのだと思います。本当に何も分からない私がここまでやれたのは、周りの皆さんの協力があったからこそです。忙しい中でもポイントを押さえて誠意を持って接すれば、皆さんのあたたかい部分に触れる事ができるという事を学べました。やらせていただいて本当によかったと心から思っております。
　町子連がどんな活動をしているのか理事として参加して分かった事。
　育成会の活動内容、自治会とのつながりや他の育成会の活動が分かった。（同一意見１）
　仕事を持ちながらの会長職には限界がある。
　最初は不安で一杯でしたが、あっという間の一年間でした。仲間や友人もたくさんできたし、学んだ事も多かったです。いい経験になりました。

　今回初めて育成会長をやりました。分からない事だらけでしたが、他の役員さんの力を借りて何とか１年間やる事が出来ました。育成会長の大変さが分かりました。

　それと、新型インフルエンザの流行で計画したレクリエーション等が出来なく残念でした。
　役員の中でも協力出来ない人が多い。

　子どもの土日の野球やバスケ・バレー等の活動があるため行事に参加出来ない人が多い。

　改善して、来年以降もいいものにしていこうという意識が低い。
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